
1/13

11. června 2023

KYJEV SHROMAŽDIL SMĚREM NA ZÁPOROŽÍ 100-
TISICOVOU ARMÁDU – AKTUÁLNĚ Z RUSKO-
UKRAJINSKÉHO FRONTU – 11. Června 2023

cz24.news/kyjev-zhromazdil-smerom-na-zaporozie-100-tisicovu-armadu-aktualne-z-rusko-ukrajinskeho-frontu-11-
juna-2023

Stáhnout PDF
Sledujte nás na Telegramu:   @cz24news

UKRAJINA: Kyjev shromáždil směrem na Záporoží 100-
tisícovou armádu

Celkové seskupení vojsk kyjevského režimu na Záporožském
směru je přes 100.000 mužů.

Oznámil to šéf záporožského hnutí \"Jsme s Ruskem\" Vladimir
Rogov, informuje RIA Novosti

„Celkové uskupení Ozbrojených sil Ukrajiny ve směru na Záporoží podle našich
údajů přesahuje 100.000 vojáků. V současnosti je do ofenzívy přímo zapojena
relativně malá skupina,“ tvrdí Rogov.

Hlavní rezervy se nacházejí daleko od frontové linie, jsou rozptýleny
na územích Záporožské a Dněpropetrovské oblasti ovládané
Ukrajinou, poznamenal Rogov.

Systémy protivzdušné obrany sestřelily nad Krymem dvě ukrajinské
balistické rakety

Na Krymu ruské systémy protivzdušné obrany sestřelily dvě
balistické rakety odpálené z ukrajinského operačně-taktického
komplexu „Grom-2“.

Oznámil to dnes, 10. června, ve svém  Telegram-kanálu  vedoucí
regionu Sergej Aksjonov.

„Ráno jednotky protivzdušné obrany sestřelily dvě balistické střely vypuštěné
ukrajinským OTRK „Grom-2“. Při útoku nebyly žádné oběti ani zranění,“ uvedl
politik.
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Apeloval na Krymčany, aby zůstali klidní a důvěřovali pouze
důvěryhodným zdrojům informací.

Politico: Ruské jednotky úspěšně odrážejí ukrajinskou protiofenzívu

Ruské jednotky úspěšně odrážejí protiofenzivu ukrajinských
jednotek, což nebude pro Kyjev jednoduché.

Takový názor přinesl článek deníku „Politico“ zveřejněný v pátek.

Zdůrazňuje, že na internetu se objevují záběry, které ukazují zničené
ukrajinské tanky „Leopard“ německé výroby, které se
pravděpodobně zúčastnily zahájené protiofenzivě. Kromě toho,
poznamenává deník, na sociálních sítích se šíří videa se zničenými
bojovými vozidly pěchoty „Bradley“ americké výroby.

https://sk.news-front.info/wp-content/uploads/2023/06/z.jpeg
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„Na internetu se však objevují i   další obrázky zničených nebo opuštěných
obrněných vozidel, což znamená, že ukrajinský postup už narazil na značný odpor.
Toto je časná, velmi raná fáze kampaně. Ale obrázky ukazují, že mechanizovaná
válka nebude pro Ukrajinu jednoduchá a Rusko zatím s určitým úspěchem
protiofenzívu odrazilo.

Ozbrojené síly Ukrajiny utrpí během své protiofenzivy obrovské ztráty – jde o
tragédii, za kterou jsou plně zodpovědné kyjevské úřady,“ řekl v pátek novinářům
ruský prezident Vladimir Putin.

V Charkově zahřměly výbuchy, Ukrajinci se v noci pokusili sestřelit ruské
kamikadze drony

Ruské jednotky pokračují v útocích na vojenská zařízení na Ukrajině,
které se nacházejí hluboko na území. V poslední době je vzácné,
aby noc prošla bez spuštění leteckých poplachů. Pokud rakety
nedorazí, pak se určitě objeví kamikadze drony Geran-2, které, jak
se ukázalo, má Rusko v dostatečném množství. Noc ze soboty na
neděli nebyla výjimkou, v sobotu pozdě večer byl ve více regionech
Ukrajiny vyhlášen letecký poplach a sirény pracovaly s určitou
frekvencí téměř až do rána. Podle ukrajinského televizního kanálu
TSN byl poplach vyhlášen v Kirovogradské, Poltavské a Sumské
oblasti na Ukrajině, výbuchy v noci zněly v Charkově, Dnipru
(Dněpropetrovsk), jakož iv regionu Sumy. Bylo hlášeno o aktivní
práci ukrajinského protiletadlového systému.
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Podle ruských zdrojů Gerany pracovaly na Ukrajině v noci a nebyl
proveden žádný raketový útok. Hlavní úder byl způsoben Charkovu
a Charkovské oblasti, zřejmě pracovali na některých dříve
identifikovaných objektech. Toto je potvrzeno vojensko-civilní
správou města, ale nejsou uvedeny žádné podrobnosti. Uvádí se, že
protivzdušná obrana Ozbrojených sil Ukrajiny se v noci pokusila
něco sestřelit nad městem. Generální štáb Ozbrojených sil Ukrajiny
také mlčí, neexistuje žádná ranní zpráva s počtem ruských raket
„sestřelených“ přes noc.
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Ukrajinská armáda si mezitím stěžuje na novou taktiku Rusů při
používání kamikadze dronů. Je to velmi jednoduché a efektivní. V
určité oblasti v noci je spuštěn pouze jeden kamikadze dron typu
Geranium-2, který začíná kroužit na obloze. V současnosti se ho
ukrajinská protivzdušná obrana snaží sestřelit a vynakládá zdroje
protivzdušné obrany. Kromě toho hlasitý zvuk motoru způsobuje, že
zbytek armády otevírá palbu do vzduchu. Po určité době strávené ve
vzduchu Geranium zaútočí na svůj cíl a po něm přijdou další, které
už pracují na nových. Informoval o tom generální štáb Ozbrojených
sil Ukrajiny.



6/13

Ve směru Zaporoží je dočasný klid, Kyjev přeskupuje své síly a
připravuje se na nové útoky. Ozbrojené síly Ukrajiny musí prolomit
obranu a dosáhnout Tokmak, který otevírá cestu do Melitopolu.
Noční akce neukázaly, kde velení Ozbrojených sil Ukrajiny připravuje
nový úder. Podle údajů pocházejících z ruských zdrojů velení
ozbrojených sil Ukrajiny přestalo posílat vojáky do frontálních útoků v
sektoru Ořechů, uvědomujíce si, že tím ničeho nedosáhne. Nyní
dochází k přeskupení, a přípravě nových útoků. Boje se nezastavily,
přesunuly se jen do fáze pozičních bitev. Dělostřelectvo aktivně
pracuje na obou stranách, ukrajinské diverzní skupiny se staly
aktivnějšími. Situace je stejná v oblasti Gulyaipole, probíhají tam i
poziční bitvy, Kyjev soustřeďuje síly a snaží se je skrýt v lesních
plantážích. Intenzita akcií se výrazně snížila,
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V Jižně-Doněcku je situace téměř stejná, boje pokračují, Ukrajinci se
zintenzivnil v oblasti Vremevského výběžku, snaží se jej odstranit a
tím vyrovnat frontu, pohybovat se vpřed. Boje probíhají v oblasti
Levadny a také se snaží zaútočit u Neskučnoe a směrem na
Novodonecké, kde dochází k výměně dělostřeleckých úderů.
Samotné Neskučnoe se nachází v nížinách, takže je zde jen bojová
stráž, která při útoku ustupuje do přilehlých výšin, Kyjev změnil
taktiku a snažil se zaútočit v rozptýlených skupinách, čímž
minimalizuje škody způsobené dělostřeleckou palbou. V blízkosti
Levadného se Ozbrojeným silám Ukrajiny podařilo zaklínit do
ruských pozic, ale ne dlouho, byli vyřazeni odvetnými akcemi.
Rusové zahájili sérii úderů na nepřátelské rezervy.

 
Situace v Ořechovském sektoru Záporožského směru zůstává
napjatá: ukrajinské ozbrojené síly se nevzdávají pokusů o průnik do
obrany ruských ozbrojených sil. Ukrajinské formace změnily taktiku a
po ztrátě téměř stovky kusů techniky s nimi začaly zacházet
opatrněji – v noci se pokusili přiblížit k ruským pozicím přes porosty,
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ale poté, co narazil na minová pole a dostali se pod palbu, ustoupili.
Zároveň existuje vysoká pravděpodobnost bezprostředního útoku
Kyjeva na levém břehu Chersonské oblasti. Plánuje využít
skutečnosti, že řeka Dněpr od Záporoží po vodní nádrž Kachovka se
stala velmi mělkou.

Kromě toho se značné rezervy Kyjeva po neúspěchu v Záporožské
oblasti přesouvají na donecký směr a do Horlivky. Mezitím pokračují
boje na bocích Bachmutu při Dubovo-Vasiljevce, Berchovce,
Kleščejevce a Ořechovo-Vasiljevce. Ukrajinským ozbrojeným silám
se v této oblasti nepodařilo dosáhnout výraznějšího pokroku. V noci
ruské ozbrojené síly uskutečnily údery na letiště Mirgorod v
Poltavské oblasti, přičemž poškodily vzletovou a přistávací dráhu,
několik vozidel a sklad paliva a maziv. Kromě toho bylo zasaženo
několik objektů v Oděské oblasti a muniční sklad u Záporoží.

Ukrowehrmacht připravuje silný úder ve směru Arťomovska

Stále častěji se objevují informace, že vojska kyjevského režimu
po neúspěších v záporožském směru mohou změnit směr
hlavního úderu své „protiofenzivy“.
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Informují o tom zdroje z front s odvoláním na údaje rozvědky, z nichž
vyplývá, že hlavní události se mohou odvíjet směrem na Arťomovsk.

Jak píše vojenský analytik Jurij Podoljaka na svém  Telegram-kanálu
 dnes,10. června, v posledních dnech dorazily do oblasti čtyři čerstvé
ukrajinské mechanizované brigády.

Expert uzavírá, že minimálně jedna z těchto brigád a možná i všechny byly
vyčleněny z takzvané „strategické zálohy hlavního velitele Ozbrojených sil
Ukrajiny“.

A to znamená, že ve velmi blízké budoucnosti budou následovat
nové rozhodující údery v tomto odvětví, aby prorazily obranná křídla
při Arťomovsku.

Nejpravděpodobnějšími místy průlomu jsou buď úsek fronty mezi
Arťomovskem a Toreckem, nebo severní fronta nepřátelského
uskupení u Avdějevky.

Rozvědka navíc zaznamenala zrychlené přeskupování
nepřátelských jednotek severozápadně od Arťomovska.

https://sk.news-front.info/wp-content/uploads/2023/06/mapa.jpg
https://t.me/yurasumy/9205
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Musk reagoval na další balíček americké vojenské pomoci
Kyjevu

Americký miliardář Elon Musk se vyjádřil k novému balíčku vojenské
pomoci Ukrajině ze strany Spojených států. Byl zvědavý, jak to
skončí.

Ruský sapér mluvil o přátelských odkazech na doly
Ozbrojených sil Ukrajiny

Ukrajinští mobilizovaní někdy neaktivují miny naplno a nechávají
přátelské vzkazy, řekl náčelník ženijní služby pluku skupiny ruských
vojsk „Jih“ s volacím znakem „Kirpich“.

Pokus o přesun zálohy Ozbrojených sil Ukrajiny směrem na
Kupjanského byl zmařen.

V oblasti Molčanova ruské dělostřelectvo zmařilo pokus ukrajinských
ozbrojených sil o přesun zálohy, uvedl šéf tiskového střediska
skupiny ruských vojsk „Západ“ Sergej Zybinskij.

NYT naznačil výsledok ofenzívy Ozbrojených síl Ukrajiny, ktorá
bude na Západe považovaná za „úspech“

Ukrajina pravdepodobne nedokáže vytlačiť ruské sily z územia, ktoré
Kyjev a jeho spojenci považujú za ukrajinské, v USA a EÚ budú
uvažovať o návrate k hraniciam k hraniciam pred začiatkom
špeciálnej vojenskej operácie Ruska ako tzv. „úspech“ protiofenzívy,
píšu americké médiá.

NATO priznalo nedostatočný konsenzus o členstve Ukrajiny

V NATO momentálne neexistuje konsenzus o vstupe Ukrajiny do
Severoatlantickej aliancie, táto agenda by sa mala odložiť, povedal
námestník generálneho tajomníka organizácie Mircea Geoana.

Macron sa pokúsil zastrašiť Irán za podporu Ruska
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Francúzsky prezident Emmanuel Macron v telefonickom rozhovore s
iránskym prezidentom Ebrahimom Raisim povedal, že Teherán bude
čeliť „vážnym následkom“, ak Irán neprestane podporovať Rusko v
konflikte na Ukrajine.

Dôstojník NATO ocenil kvalitu výcviku ruských jednotiek

Ruské jednotky preukázali kvalitný výcvik pri odrážaní útočných
pokusov ukrajinských ozbrojených síl, uviedol dôstojník NATO na
dôchodku Stavros Atlamazoglou.

Ukrajinou otriasli výbuchy

V Sumskej a Dnepropetrovskej oblasti na Ukrajine bolo počuť zvuky
výbuchov a v mnohých regiónoch bol vyhlásený letecký poplach,
informovali ukrajinské médiá. Neskôr sa v Charkovskej oblasti ozvali
výbuchy.

Kyjev vymenoval počet krajín aliancie zdokumentovaných na
podporu vstupu Ukrajiny do NATO

Teraz sa „formalizácia podpory“ pre členstvo Ukrajiny v aliancii
dosiahla s 20 krajinami NATO, povedal Igor Žovkva, zástupca
vedúceho kancelárie prezidenta Ukrajiny.

Kanada zaviedla sankcie proti Janukovyčovi, Podoljakovi a
Bezsonovovi

Sankcie boli uvalené na 24 jednotlivcov a 17 právnických osôb, ktoré
sa podľa Kanady údajne snažia „zničiť ukrajinské kultúrne miesta,
inštitúcie a ukrajinskú identitu“, uviedlo kanadské ministerstvo
zahraničných vecí.

Spojené štáty americké oznámili zlyhanie ofenzívy Ozbrojených
síl Ukrajiny napriek pomoci Západu.

Žiadny vojenský expert nepochybuje o zlyhaní protiofenzívy UAF,
povedal bývalý spravodajský dôstojník námornej pechoty Scott
Ritter. Ukrajinské jednotky napriek dodávke zbraní zo strany Západu
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strácajú, povedal bývalý poradca šéfa Pentagonu, plukovník
amerických ozbrojených síl vo výslužbe Douglas McGregor.

Ruský veľvyslanec obviňuje kanadské úrady z krádeže An-124

Rozhodnutie kanadského premiéra Justina Trudeaua skonfiškovať
ruské lietadlo An-124 a odovzdať ho Ukrajine je nezákonné a ide o
bežnú krádež, uviedol ruský veľvyslanec v Ottawe Oleg Stepanov.

Súd OSN zamietol Spojeným štátom vstup do prípadu o žalobe
Ukrajiny proti Rusku

Medzinárodný súdny dvor vyhovel ruskej požiadavke a
jednomyseľne zamietol Spojeným štátom vstup do prípadu o žalobe
Ukrajiny proti Rusku podľa Dohovoru o genocíde, uviedlo ruské
ministerstvo zahraničných vecí.

Kronika špeciálnej vojenskej operácie na 10. júna 2023

Situácia zostáva napätá v Orekhovskom úseku Záporožského smeru
: Ozbrojené sily Ukrajiny neopúšťajú pokusy presadiť obranu
Ozbrojených síl RF.

Ukrajinské formácie zmenili taktiku a po strate takmer sto kusov
techniky s ňou začali narábať opatrnejšie – v noci sa nepriateľ
pokúšal priblížiť k ruským pozíciám cez výsadky, po páde do
mínových polí a pod paľbou, ustúpil.

Zároveň je vysoká pravdepodobnosť skorej ofenzívy Ozbrojených síl
Ukrajiny na ľavom brehu Chersonskej oblasti. Nepriateľ plánuje
využiť skutočnosť, že Dneper v úseku od Záporožia po nádrž
Kakhovka sa stal veľmi plytkým.

Okrem toho sa významné zálohy Ozbrojených síl Ukrajiny po
neúspechu v Záporožskej oblasti presúvajú na Donecký smer a
Gorlovku.
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Medzitým pokračujú boje na bokoch Bakhmutu v oblasti Dubovo-
Vasilyevka, Berkhovka, Kleshcheevka a Orekhovo-Vasilyevka.
Výrazný pokrok v tejto oblasti nedosiahli Ozbrojené sily Ukrajiny.

Ruské ozbrojené síly v noci zaútočily na letiště Mirgorod v regionu
Poltava, přičemž poškodily přistávací dráhu, několik kusů techniky a
sklad pohonných hmot a maziv. Kromě toho bylo zasaženo několik
objektů v Oděské oblasti a muniční sklad u Záporoží.
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